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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA
SEGUNDASESSÃOLEGISLATIVADALEGISLATURA2021/2024DACÂMARA
MUNICIPALDEVEREADORESDOSALGUEIRO-PE.

Aosdois(02)diasdomêsdefevereirodoanodedoismiledois,àsnovehoraseoito

minutos,nasededaCâmaraMunicipaldeVereadoresdoSalgueiro–situadaàPraça

ProfessorUrbano Gomes de Sá,nº 14,nesta cidade do Salgueiro,Estado de

Pernambuco,realizou-seaPrimeiraReuniãoOrdináriadoPrimeiroPeríododaSegunda

Sessão Legislativa da Câmara Municipalde Vereadores do Salgueiro,sob a

PresidênciadoVereadorProfessorAgaeudes,assistidopelossecretários/vereadores

Léo Parente,1º Secretário e Henrique LealSampaio,2º Secretário.Estiveram

presentesosVereadoresEmmanuelSampaio,ErivaldoPereira,ZéCarlos,TiagoArraes,

FátimaCarvalho,MarianoBarros,BrunoMarreca,NildoBezerra,Baldin,FlavinhoBarros,

SávioPireseAndrédeZéEsmeraldo.Havendoquorum regimental,oSr.Presidente

declarouabertaasessão“sobasbênçãosdeDeus”,leumensagem deaberturae

convidouatodosparadepé,entoarohinodoSalgueiro,comoédepraxe.Sem

ExpedienteExterno.OvereadorErivaldoPereiraocupouatribunaesaudouatodos

como de estilo.Iniciou falando que neste recesso parlamentarrealizou trabalho

intenso,visitandosecretariasmunicipais,órgãosestaduaiseanalisandoasdemandas

dopovo.Relatouquevisitouváriasruasdacidadeeconversoucom apopulação.

Informouquenomêsdefevereiroserárealizadanovalicitaçãoparaoperaçãotapa

buraco.Falouquequandomuitospensam queduranteorecessoestevereadorestaria

em casa,preferiusededicarem estarpresenteondefossenecessárioeinformouque

compartilhouem suasnasredessociaisasobrasqueo governo municipaltem

realizado.FalouquepassoupelaavenidaAuroradeCarvalhoRosa,aqualtevesuavia

recuperadaapósasforteschuvas.Frisouarevitalizaçãopróximoaoaçudevelho,visto
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queaspessoasagoraestãotransitandocom maissegurança.Relatouquevisitouo

museueoParquedasCriançasqueestãosendoreformados.Faloutervisitadoa

Bibliotecamunicipalnodiadeontem,econstatouoiníciodereformadaqueleprédio.

Lembrouquenoanode2017foirealizadorequerimentoaoex-gestormunicipal,Clebel

Cordeiro,parareativarabiblioteca,masquenos4(quatro)anosdesuagestãonada

forafeitoaesserespeito.Relatouqueseutrabalhosemprefoiesempreserábaseado

em atenderapopulação,equenãoabremãodetrata-lascom delicadeza,carinhoe

respeito.Dissequemesmosendoum fiscalizador,sempredevetratartodoscom

igualdade,equetem procuradofazeristodamelhorforma.Relatouobrilhantismoda

SecretariadeSaúdenatestagem paraocovid-19,eafirmouosaltosnúmerosde

casos positivos para a doença.Informou apenas no mês de janeiro já fora

ultrapassadomaisde2000(doismil)novoscasosesolicitoucooperaçãodetodos

paraenfrentarestapandemia.AvereadoraFátimaCarvalho,em aparte,ressaltouo

trabalhodovereadorocupantedatribunaduranteorecesso.O vereadorErivaldo

relatouqueforaconcluídaalicitaçãodalimpezaurbana,epediucooperaçãoda

população,paraquecoloquem olixoparaforadassuascasasapenasnomomento

certo.OvereadorLéoParente,em aparte,ressaltouaimportânciadoqueforaditopelo

vereadorocupantedatribuna,arespeitodalimpezaurbana,especialmentecom o

aparecimentodoscasosdedengue.O vereadorocupantedatribunaagradeceua

todosesedespediu.O vereadorEmmanuelSampaioocupouatribunaesaudoua

todoscomodecostume.IniciouregistrandomoçãodepesaraosfamiliaresdeManoel

Firmino deLima (Senhorzinho)eexternou profundo pesarpelo seu falecimento.

AgradeceuaDeusporestarnestaCasamaisumavezlutandopelosinteressesdo

povosalgueirense.TrouxeindicaçãoaoPoderExecutivoqueprovidencieocalçamento

daRuaPedroFortunatoBarbosa,bairroNossaSenhoradasGraças.Indicouqueseja

construídaumaAcademiadaSaúdepróximoasRuasdasGardênias,Hortênsias,

GirassóiseRosas,bairroChicoRosa,vistohaverum terrenobaldioquepertencea

prefeitura.Requereuqueprovidencieatrocadaslâmpadasdospostesem frenteaVII

Geres,naBR 232.Destacouosrequerimentosquesolicitaalimpeza,oroçoea

recolocaçãodastampasdosbueirosaoladodapistadecooper,bairroDivinoEspírito

Santoequesolicitaalimpeza,oroçoeopatrolamentodetodoterrenoem tornoda

EstaçãoRodoviária,bairroNossaSenhoraAparecida.Solicitouqueoterrenoem torno

daEstaçãoRodoviárianãosejaapenasum terrenocom matagal,esim,eserealizea

doaçãoparaconstruçãodafaculdadequeapopulaçãotantoanseia.OvereadorAndré

deZéEsmeraldo,em aparte,reforçouorequerimentodovereadorocupantedatribuna

paraquesejarealizadaumaoperaçãotapaburacosdasruasaoredordaEstação

Ferroviáriaatéasproximidadesda“rodadoprefeito”,assim comoéchamadauma

localidadedacidade.Em continuidade,overeadorEmmanuelSampaiolamentouanão

doaçãodoterrenoedafaltadecuidadosporpartedoexecutivoaoterrenocitado.

Apelouparaapopulaçãoquezelem pelocemitériomunicipal,vistoqueestáhavendo

muitosfurtosnolocal.Frisouterestadoativonostrabalhoslegislativos,mesmo

havendo recesso e frisou visita junto ao Hospitalde Campanha do município
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denominando-o como “Antigo HospitaldeCampanha”,visto hojeem diaserum

“centrodeenfrentamento”enãoum hospitalpoisomunicípioterregistrado40%dos

casosdecovid-19detodooestadodePernambuco.Frisouqueomesmohospitalse

encontrafechadoaosfinaisdesemana,repudiouasituaçãoesolicitouasdevidas

providenciasporpartedoexecutivo.OvereadorErivaldoPereira,em aparte,lamentou

ofalecimentodeSenhorzinhoesolicitousubscriçãonamoçãodeautoriadovereador

ocupantedatribuna,quelhefoiconcedido.Assim comotambém fizeraavereadora

Fátima Carvalho.O vereadorBruno Marreca solicitou subscrição de todos os

vereadores,oquelhefoiprontamenteconcedido.Porfim,overeadorEmmanuel

Sampaiolamentouafaltadeáguanomunicípioesedespediu.AvereadoraFátima

Carvalho ocupou a tribuna e saudou a todos como de estilo.Iniciou sua fala

informandoqueduranteorecessoparlamentar,nãopôdeacompanharoscolegas

vereadoresnasandanças,tendo em vista que passou porproblemasde saúde,

inclusiveocovid-19.ParabenizouoseusobrinhoRaniereeMiriam,pelapassagem dos

seusaniversários.CumprimentouacomunidadedoSítioPenedoerelatousobreos

festejosdeSãoBraznaquelacomunidade.Desejouqueoanosejademuitotrabalhoe

demuitaharmonia.Pediuuniãodoscolegasem proldapopulaçãosalgueirense,no

lugardeestarseautopromovendo.Pediumaisempatiapelacidade.AgradeceuaDeus

pelaoportunidadedodiaedoretornoasatividadesparlamentares.Reconheceua

atuação do município durante esta pandemia.Relatou o excelente trabalho da

secretariadesaúdeedasUBS’s,relatando,inclusive,osmutirõesrealizadosdurante

osfinsdesemanaedestacouonomedosecretáriodeSaúde,GeorgeArraes.Frisoua

vacinaçãoinfantilemostroucontentamentoaosaberqueem breveocorreráoretorno

dasaulaspresenciaisnomunicípio.O vereadorErivaldoPereira,em aparte,sugeriu

queestaCasaLegislativarealizehomenagem aDom Magnus,portodootrabalho

realizadoenquantoesteveàfrentedaDiocesedacidade.Avereadoraocupanteda

tribuna,sereferindoacomunidadeMutuca,relatouterrealizadoum ProjetodeLei,

juntocom seucolegadebancadaErivaldoPereira,solicitandoquetenhanocalendário

municipaladata27dejunhocomoodiaconsagradoaNossaSenhoradoPerpétuo

Socorro,projeto este,que já fora sancionado pelo prefeito.Finalizou sua fala

solicitandoapopulaçãoquetomeosdevidoscuidadosarespeitodapandemiaque

enfrentamos.OvereadorAndrédeZéEsmeraldoocupouatribunaesaudouatodos

comodecostume.Parabenizoupelapassagem dosaniversáriosdeBebetoePedro

Paulo.ComorepresentantedaUVPnoestado,registrounotaderepúdioaoPoder

ExecutivoMunicipaldeSalgueiropeloepisódioocorridocom oPoderLegislativo,na

pessoadovereadorLéoParente,quetevesuaprerrogativadefiscalizaçãoetodosos

direitosconstitucionaiscerceadospeloprefeitoem exercício,EdiltonCarvalhoepelo

atualSecretáriodeSaúde,GeorgeArraes.OvereadorEmmanuelSampaio,em aparte,

seirmanoucom acausaapresentadapelovereadorocupantedatribuna.Overeador

Léo Parente,em aparte,agradeceu pela nota de repúdio realizada pela UVP e

representadapelovereadorAndrédeZéEsmeraldo.Dandocontinuidadeàsuafala,o

vereadorocupantedatribunatratousobreosefeitoseconômicosem decorrênciada
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pandemiaefrisouaçãodavigilânciasanitáriaem relaçãoaspessoasquepossuem

cadeiasprodutivasrelacionadasapecuáriasnasproximidadesurbanas,vistoque,

essaocupaçãocontrariaaleideocupaçãodosolo.Porém,solicitouaoPoderPúblico

utilizeoprincípiodarazoabilidadeeantesdecobrarmedidassanitárias,também

ofereçaalternativascomplementaresaospecuaristas. Falousobreavisitaqueo

PresidentedaRepúblicafaráatéonossomunicípio,juntamentecom oseuMinistrode

Turismo,efrisouquetentaráacessojuntoaoMinistrocitadoparaconseguiratrair

recursosafavordonossomunicípiotrazendooturismocomoalternativadefomentar

aeconomiamunicipal,apósmomentopandêmico.Destacouotrabalhodetodosos

vereadoresdasuabancadaduranteorecessolegislativoefrisouterconseguido,

duranteesseperíodo,maisde1000m²depavimentação,juntamentecom oDeputado

FernandoRodolfo.Destacoutambém sobeafiscalizaçãodoProjetodoExecutivo

“CréditoPopular”efaloudasseriesdeproblemasqueoprojetovem enfrentandopor

nãotersidobem planejado,causandodanosaoerário.Agradeceuatodosese

despediu.O vereadorMarianoBarrosocupouatribunaesaudouatodoscomode

estilo.Iniciou sua fala agradecendo ao deputado VolneyQueiroz,dizendo queo

mesmoaplicourecursosde500milreaiseumamáquinaagrícolaparaomunicípio.

Fezrequerimentoasecretariadeserviçospúblicosparaquesejafeitaacapinaçãona

parteinternadocemitériopúblico.Reforçourequerimentofeitoem marçodoano

passado,paraquecontinueaobradaquadradoSítioFeijão.O vereadorErivaldo

Pereira,em aparte,relatouquejáestáorçadoovalordeR$800milreaisparaconcluir

estaobra,bem comofazeraquadradeUmãs.Overeadorocupantedatribunareiterou

pedidoasecretariadeculturaeesportessobreailuminaçãodaquadradeConceição

dasCrioulas.FinalizourelatandosobreanotaderepúdiodaUVP,esemanifestou

sobre a atuação do vereadorLéo Parente,dizendo que jamais irá sercontra a

fiscalização,maspediuempatiaparacom osservidores,especialmenteosqueatuam

nasaúde,vistoqueestesestãoestafadosecansadoseque,pormuitasvezes,são

intimidadospelaformadeatuaçãodosvereadores.Porfim,finalizouparabenizandoo

secretáriodesaúdeGeorgeArraespelasuaatuaçãonocomandodapasta.Overeador

HenriqueLealSampaioocupouatribunaesaudouatodos,comodecostume.Iniciou

falandosobreaexistênciadeservidoresestafados,porcontadapandemia,masque

sedeveconsiderarqueovereadorLéoParentechegouas12:52nasecretariade

saúdeequenãohavianinguém,sequerparareceberofício.Falouqueovereadorque

lheantecedeusobeàtribunaparadefenderapenasporqueédagestão,masqueé

inadmissíveldefenderoindefensável.RegistrouqueovereadorLéoParenteestavano

usodesuasatribuiçõesequenãoagrediuninguém.Falouquepassouosmesesde

dezembroejaneirorecebendosolicitações,queevidenciam aomissãodaprefeitura.

Falouqueaquadraesportivadeconceiçãodascrioulasestáimpossibilitadadeuso,

inclusivesem iluminação,equeaprefeiturafingequenãovê.Falouqueasecretariade

esportesestásendoomissa.Falousobreanecessidadedereformadocemitériodo

CurralVelho,equeaprefeituraseguetapandoosolhosparaosproblemas.Falouque

estevenoônibusdoTFD,ondegravouum vídeoqueforaveiculadonasredessociais,e



____________________________________________________________________________________PRAÇA

PROFESSORURBANOGOMESDESÁ,14,SANTOANTÔNIO,SALGUEIRO/PE,CEP56.000-000.FONES:(87)3871.0870e
3871.2794-OUVIDORIA:0800.2813230-WWW.SALGUEIRO.PE.LEG.BR

quetodospuderam veropéssimoserviçoprestadopelaempresadeônibusdoTFD.

Relatouquerecentementeopneudoônibusestourounomeiodaestrada.Pediu

providênciasquantoaisto.Relatouqueontem soubequeaconteceualicitaçãoda

casadeapoiodeSalgueiro,eovencedorfoioempresárioGustavão.Dissequeano

passado esteve nesta casa,poishavia uma sinalização de que esta casa seria

vencedora,edesejousorteaoempresárioparaquepossafornecerum serviçode

qualidade,tendoem vistaqueaspessoasestãocansadasdepassardificuldades

nesseserviço.Dissequecontinuaráfiscalizandoesseserviçoequeestarápresente

olhandooserviçoqueestásendooferecido.Relatouque,maisumavez,vem falarda

faltadeáguanacidadedosalgueiro,equeissoéexaustivo.Falouquemaisumavez

trazumaleiquefoiaprovadaedevidamentesancionada,queserefereaoauxíliodos

artistas,masquenuncaforaexecutada.Falouqueiráprotocolarum projetodeLeique

instituiisençãodeISSparaaquelesprofissionaisqueestãoimpedidosdetrabalhar.O

vereadorNildo Bezerra ocupou a tribuna e saudou a todos como de estilo.

Parabenizou a atuação do prefeito em exercício,da secretaria de saúde e dos

profissionais de saúde,no enfrentamento da pandemia,especialmente nesse

momentodeaumentodoscasosem nossacidade.Disseserafavordatestagem em

massa,tendo em vista os benefícios do diagnóstico precoce do Covid.Pediu

consciênciadapopulaçãonestemomentocrítico.Relatouquenopresídioestácom

alguns profissionais estão afastados pelo covid,mas que nenhum preso fora

acometido.Falouqueduranteorecessoparlamentarnãoficouem casa.Disseque

estaCasaprecisadarexemploeprocurartrabalharjuntoaoexecutivoparaamenizara

situaçãodefomequemuitostem passado,especialmenteoagricultor.Dissequetem

cobradoincessantementeasecretariadeagriculturaquepresteapoioaosagricultores.

Relatougrandevitóriaacercadoskitsdeirrigaçãodasvilasprodutivas,equeo

consórcioestáseinstalandonacidadeequenospróximosmesesostrabalhosserão

iniciados.OvereadorBrunoMarreca,em aparte,dissequeeleeovereadorocupante

datribunaparticiparam dalutaacercadoskitsdeirrigaçãodasvilasprodutivas.

AgradeceuaintervençãododeputadoJuniorMarrecanestaluta.O vereadorNildo

Bezerraparabenizouabancadadopovo,aBrunoCravoeaJuniorMarreca.Overeador

ZéCarlos,em aparte,disseestarfelizcom estanotíciaerelatouafelicidadedeter

participadodessaconquista.Overeadorocupantedatribunadissequeessalutaéde

todos.Requereuaosecretáriodeserviçospúblicosedeagriculturaquefinalizea

reformadasestradasruraisdosegundodistrito,bem comodeoutraslocalidades

rurais.O vereadorBruno Marreca relatou reunião com o secretário de serviços

públicoseasecretáriadeplanejamento,noqualrequereuareformaemanutençãodas

estradasdosegundodistrito.O vereadorNildoBezerrafinalizouparabenizandoa

secretáriadeplanejamento,ElianeAlves,peladedicaçãoàfrentedapasta.Overeador

SávioPiresocupouatribunaesaudouatodos,comodecostume.Iniciouinformando

quemesmoem recessoobservoualgumasdemandas.Relatouquefoiem algumas

ruasdacidade,aexemplo daRuaJoão daCruzParente.Falou quecobrou ao

secretáriodeserviçospúblicossolicitandooconsertodessasruas,osecretáriose
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comprometeucom aoperaçãotapaburaconodia07.Agradeceuorespeitoea

atençãoquelhefoidadaepediuquesefaçaomesmocom osdemaiscolegas.

Registroumoçãodeaplausosparatodososprofissionaisdesaúdedomunicípio.

Parabenizousuairmãpelasuaatuaçãocomomédica.Registrousuascondolências

pelofalecimentodoSrManoelFirminodeLima(senhorzinho).Falouquemaisum ano

seiniciaequeoquesevêéum cenáriodeprofundaindignaçãoedescrença.Disse

quetodosestãovendoosproblemasdacidadenaportadesuascasas.Dissequeisso

nãoserefereapenasasquestõesdeserviçospúblicos,comotambém aquestãoda

faltadeáguanomunicípio,equeissoéumareclamaçãogeral.Falouquehámaisde

dezesseisanososalgueirensesofrecom essedilema,equenãovêopoderpúblico

questionandooutentandoresolveressasituação.Falouqueobairrodopradoestáhá

maisdevintediassem água.Registrouseurequerimentodeaudiênciapúblicacom a

compesaecom oprefeito,paraquevenhaatribunaprestaresclarecimentosedar

soluções.Dissequeapopulaçãotem também odeverdecobrardosrepresentantes.

RegistrouseurepúdiopelasituaçãosofridapelovereadorLéoParentenasecretariade

saúde.OvereadorZéCarlosocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciou

agradecendoaDeuspelaoportunidadederetornoasatividades.Expressouseupesar

pelofalecimentodeSr.AlexandreÂngelo,daQuixaba.Falousobreum provérbio

dizendoqueapalavraríspidaelevaaira.Falouqueosprofissionaisdesaúdehoje

estãosofrendobastante.Dissequejáviuinúmerasvezesmédicoseprofissionaisda

linhadefrentechorando,pelapressãoquevem sofrendonestapandemia.Falouque

teveaoportunidadedeterGeorgeArraesePedrodeCompadrecomopresidentes

destaCasa,relatandoquesãopessoasserenas.Falouqueoqueocorreunasecretaria,

as13h,édeselamentar,masqueapressãopsicológicasofridapelosprofissionais

não se pode esquecer.Falou sobre projeto que declara a música gospelcomo

patrimônio culturalda cidade de Salgueiro.Relatou sobre emenda impositiva e

recursosdestinadosparaareformadaUBSdoBodeAssado.Relatouqueesteve

essesdias,pedindoquefosseenviadaaestaCasa,aquestãodosR$180milreais

paraaAPAE,ressaltandoqueaquelaentidadeestánecessitandodessaliberaçãoe

aprovaçãodessaverba.Falousobrerequerimentodecalçamentodealgumasruasdo

bairrodaCohab,bem comooutrasindicaçõeserequerimentos.Expressouquea

Compesanãolherepresenta.Dissequenobairrodopradoestáháquase20diassem

abastecimentodeágua.Relatoufelicidadepelaquestãodoskitsdeirrigaçãodasvilas

produtivas.FinalizoudesejandosaúdeaoprefeitoMarconesqueestáacometidopela

covid.OvereadorBaldinocupouatribunaesaudouatodos,comodeestilo.Registrou

seuspêsamespelofalecimentodeSenhorzinhodoposto.Falousobreoocorridocom

overeadorLéoParenteeregistrousuaindignação,dizendoquemuitoslheprocuraram

arespeitodessasituação.Falouqueovereadorfoiolharoqueestavaerradoequefoi

atacadoe,mesmoassim,reagiucom educação.Dissequeopovoestávendoisso.

RegistrouseuapoioaovereadorLéoParente.Falouoquãobonitoéauniãodos

vereadores.Falouqueoqueimportaéqueserespeiteodireitodosoutros.Falouque

as pessoas falam que colocaram os vereadores nesta Casa para resolveros
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problemas,nãoparaprocurarproblemanarua.Falousobreapandemiaedisseque

em todocantoadificuldadeégrande.Pediuajuventudequerespeiteàsnormas

sanitárias.Relatouocrescimentodoscasosdecovid.Falouqueasmortesdiminuíram

porcontadavacina,masquetodosdevem manteroscuidados,especialmentea

juventude.PediuaoprefeitoDrMarconesqueolheparaasáreasderisco,em relação

aschuvas. IniciouOvereadorTiagoArraesocupouatribunaesaudouatodoscomo

de estilo.Relatou que durante o recesso parlamentardeu continuidade assuas

atividadesenquantovereador.Relatouqueesperaque,em breve,consigalevarações

paraalgumaslocalidadesruraisdomunicípio.FalouquemuitosefalaqueSalgueiro

representa40% doscasospositivosdePernambuco.Falouqueviuumanotíciaque

PetrolinaéseisvezesmaiorqueSalgueiro,eestavatestandoapenasmilpessoas.

Relatouqueseestavasaindomuitoscasospositivoséem virtudedatestagem em

massa.Falouqueoscolaboradoresdasaúdeestãopagandoopreçoporficarem

expostos.Dissequesefezmuitoterrorismoem Salgueiro,apavorandoapopulação.

Relatou o avanço na vacinação.Dizque alguns fazem questão de distorceras

informaçõesparaconfundirapopulação.Disseque,muitasvezes,algunssefazem de

bonzinho,masquequandochegam nospostosperguntam logoseécontratadoou

efetivo,equequandoécontratadocomeçaaperseguição.Dissequeépapeldo

vereadorfiscalizar,sem distinção,independentedepartidoAoupartidoB.Questionou

aabordagem dovereadornomomentodatestagem.Prestouapoioesolidariedadea

todososprofissionaisdesaúdedomunicípio.Falouquequantomaissetestamais

inviabilizaapropagaçãodestavariante.Falouquemuitasvezesofoconasecretaria

desaúdeémotivadoporquestõespolíticasepessoais.Falouquesuafamília,em

especialseuirmãoGeorgeArraes,tem sidoperseguidopelogrupodaoposição.Disse

quenãotrabalhacom picuinhas,quenãofazoseuestilo.Dissequevisitaórgãos

municipaiseestaduais.Relatouquejáestavaesperandoaresoluçãodaproblemática

da água.O vereadorBruno Marreca,em aparte,disse que muitos cobram dos

vereadoresedagestãomunicipal,masquecabeaCompesaatenderasreivindicações.

OvereadorProfessorAgaeudesocupouatribunaesaudouatodos,comodecostume.

InicioufalandoumafrasedePauloFreire.Falouqueoquemuitosevêsãofalas

bonitasequetudoestáumamaravilha.Falouque,emboraestivessederecesso,a

câmaranãoparouequefizeram opapeldefiscalizador.Falouqueenviouofícioà

compesa para sabersobre o abastecimento de água.Falou sobre mandado de

segurança impetrado contra a prefeitura de Salgueiro porassinaro contrato de

renovaçãodacompesa.Falouqueacâmaraeosvereadorescontinuam fazendoseu

papelequeestãoem lutaconstantecontraacompesa.Relatouquearenovaçãodo

contratocom acompesafoifeitapordebaixodospanos.Relatouqueessecontrato

foirenovadopormaistrintaanossem consultarem apopulação.Falouquesolicitouao

fundodeprevidênciaparaqueprestasseinformaçõesdaquantidadedeprofessores

aposentados,o quelheforarespondido quesão 24 professoresaposentados,e

questionouoporquêdenãochamarocadastroreservadoúltimoconcurso.Falouque

pediuinformaçãosobreaquestãodosovosdesperdiçados,equeparaobteressa
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informação,foranecessáriaaimpetraçãodemandadodesegurança.Dissequeé

deverdovereadorbuscarinformaçõesequenãoadmitequetudoem Salgueiroestá

resolvido.Falouqueareformadoparquedascriançasestáparalisada.Falouque

recebeuumadenúnciasobreaquestãodostestesdecovid.Falouquequem fazo

testedeveserum profissionaldasaúdeenãoum recepcionista.Questionouseos

númerosdivulgadossãoverdadeiros.Faloudeum decretodesuplementaçãodemeio

milhãodereais.Falousobreaquestãodosartistas.Falouquemuitasforam asvezes

quejácobraram oauxíliodosartistaseque,apesardetersidoaprovadoesancionado,

osartistasaindanãoreceberam nenhumaparceladesteauxílio.Falouquecontinuará

atentoatudoequenãovaitentarcamuflarnada. O vereadorFlavinhoocupoua

tribunaesaudouatodoscomodeestilo.Inicioudesejandoum anolegislativodemuito

trabalho.Falouqueaindaestáserecuperandodeumacirurgia.Desejoumuitasaúdea

todosereiterouqueapandemianãoacabou,relatandoanecessidadedemanteros

cuidadosedetomaravacina.Falouquequem estáinfectadodevecumpriroperíodo

deisolamento.Desejouqueesteanosejademuitasabedoriaparaospoderesda

cidade.Falouqueoanodeveserdirecionadoparaasmetasvoltadasaopovo.Relatou

asituaçãoocorridacom overeadorLéoParenteeregistrouseurepúdio.Falouque

muitasvezesvêasdiscussõespolíticastomarem caminhosdiferentes,esquecendoo

queopovoquer.Falouquesósabedepropósitoquandoseentendeadordopovo.

Falouquetodosestãoaquiporum propósitomaior,equesevêque,porpartede

alguns,asdiscussõesestãoficandonocampopessoal.Agradeceuatodooapoioque

eleeo vereadorHenriqueSampaio vêm recebendo,em relação ao processo de

cassação.Requereuaoprefeitoem exercícioqueprorrogueemandeoprojetoparaa

concessãodoterrenodaUnivasf.O vereadorBrunoMarrecaocupouatribunae

saudou a todos,como de costume.Iniciou externando seus sentimentos pelo

falecimentodeSenhorzinho.Falouquesenteum imensoprazerem representaropovo

deSalgueiro.Falouquenorecessoatendeuaopovoem seugabinete.Registrouo

serviçodeexcelênciaprestadopeloDr.CarlinhosBuda.Falouquenessagestãoas

empresassalgueirensesestão conseguindo participardaslicitações.Falouqueé

papeldovereadorfiscalizar,masque,duranteagestãopassada,recebeumuitas

críticasporexercerseupapel,inclusivepormuitosquehojedefendem aatuaçãode

determinado vereador.Falou querespeitao posicionamento daCâmara,sobrea

prerrogativadovereadorfiscalizar,edissequeistonãoocorrianagestãopassada.

RegistrouaexcelênciaeaqualidadedaatuaçãodasecretáriaElianeAlves.Falouqueo

quesevênestaCasasãoasincoerênciaspolíticas,demaneiracotidiana.Falouque

nãoaceitaataxadeesgotoqueécobradademaneiraabusiva.Sobrearenovaçãodo

contrato da compesa,disse estarde acordo que deveria tersido feita com

transparência,masqueagestão passadateveaoportunidadedefazero plano.

Registrouquenãoéfavorávelaoqueacompesatem feitocom apopulação.Falouque

nabarrigudajáestáhámaisde16diassem abastecimentodeáguaecom acaixa

d’água descoberta.Indicou a troca da iluminação da avenida projetada do novo

Salgueiro,bem comoaconstruçãodelombadasnestemesmolocal.Falouquea
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passagem molhadaestásendofinalizadanestasexta-feiranoquintodistrito,eque

nãoexistenenhumapassagem molhadacom aestruturadaquelaqueestásendo

finalizadanoPauFerro.Finalizoudizendoqueestámuitofelizem voltaraostrabalhos

parlamentaresOvereadorLéoParenteocupouatribunaesaudouatodos,comode

estilo.Iniciouregistrandosuaalegriaem retornaraostrabalhoslegislativos.Falouque

continuoutrabalhandoduranteorecesso.Falouqueseurecessofoinaportadopovo

ecom apautadopovo,exercendofiscalização.DisseaopovodeSalgueiroquea

esperançanãoéaúltimaquemorre.Falouqueénecessáriodepositaraconfiançaem

Deus.Falouquemuitasvezesseráperseguido,masquandoabaseéJesusCristo,

podevirum vendaval.Relatouaquestãodafaltadeempregonacidade.Dissequeo

incomodaésinceridadeeadisponibilidadedecorrertrásdesoluções.Falouque

muitossãoosincômodosdotrabalhodabancadadaverdade.Falouqueporfaltade

planejamentodaprefeitura,muitassãoasobrasquenãochegam àcidade.Disseque

éprecisosaberagradecereserhumilde.Dissequeestãosedentospelareduçãoda

taxadeesgotoeporum melhoratendimentonosórgãospúblicosmunicipais.Disse

querecebeuacusaçõesdequeatrapalhouequeafiscalizaçãogeratumulto.Falouque

em nenhum momentointimidouninguém,equeissosecomprovanovídeopublicado

em suasredessociais.Falouqueoqueintimidaéalutaquetem sidotravadapelas

melhoriasdeSalgueiro.Falouquequandosaiudasecretaria,foitaxadodepalhaço.

Falouqueosservidoresquealegam estarcansados,estavam naconfraternizaçãoda

secretariadesaúde,com bebidas,aglomeraçãoeparedão.Falouquefizeram fotosua

com máscaradepalhaço,masquenãoéelequeestáfazendoessepapel.Falouqueo

vice-prefeitoEdiltondissequecomprariaum circoparavereadorquenãotem oque

fazer.Falouqueoproblemanãoépessoal,masqueéecontinuarásendoamelhoria

paraopovodeSalgueiro.FinalizoudizendoqueseuladopolíticoéSalgueiro.Constam

dapautadaordem dodiaasseguintesmatérias:I-ProjetodeLeiOrdinárianº85de

2021-AutoriadovereadorLEOPARENTE:InstituinoâmbitodomunicípiodeSalgueiro

aSemanadoLivroeafeiramunicipaldolivro,nomunicípiodeSalgueiro.II-Projetode

LeiOrdinárianº94de2021-AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Dispõesobrea

criaçãodo"ProgramaEscolhiEsperar"noâmbitodomunicípiodeSalgueiro.III-Projeto

deLeiOrdinárianº99de2021-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:Denomina-seà

RuaProjetada,também conhecidacomoTravessaAntônioFilgueiraSoareslocalizada

noBairroNossaSenhoradeFátimapasseasechamarJAIMEALVESCONSERVA

(POPULARMESTREJAIME).IV-ProjetodeLeiOrdinárianº1de2022-Autoriado

vereadorZÉCARLOS:DeclaraamúsicagospelcomoPatrimônioCulturalImaterialda

cidadedeSalgueiro-PE.VProjetodeDecretoLegislativonº1de2022-Autoriado

vereadorZÉCARLOSEMENTA:ConcedeTítulodeCidadãoSalgueirenseaosenhor

EdsonMárciodaLuzedáoutrasprovidências.VI-ProjetodeDecretoLegislativonº2

de2022-AutoriadovereadorFLAVINHO:ConcedeTítulodeCidadãSalgueirenseà

MARIAHELENADESOUSALEITE.VII-ProjetodeDecretoLegislativonº3de2022-

AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:ConcedeTítulodeCidadãoSalgueirensea

PAULACRISTINAMATIASCHAVES.VIII-Moçãonº1de2022-Autoriadovereador
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EMMANUELSAMPAIO:MOÇÃODEPESARaosfamiliaresdeManoelFirminodeLima

(SeuSenhorzinho)peloseufalecimento,ocorridonodia29dejaneirodocorrenteano.

IX-Indicaçãonº1de2022-AutoriadovereadorLEOPARENTE:IndicaaoDeputado

FederalFernandoRodolfoqueviabilizeinvestimentoatravésdeEmendaParlamentar

paraasfaltaraRuaAntôniodeAlencarSampaio,BairroNossaSenhoradasGraças

(RuadoHospitalRegional).X-Indicaçãonº2de2022-AutoriadovereadorLEO

PARENTE:IndicaareformanaPracinhadaQuadradoplanalto,naRuaRuiBarbosa,

BairroNossaSenhoradasGraças.XI-Indicaçãonº3de2022-AutoriadovereadorLEO

PARENTE:IndicaaconstruçãodeumaQuadraEsportivanaComunidadedoSitioPaula,

municípiodeSalgueiro-PE.XII-Indicaçãonº4de2022-AutoriadovereadorLEO

PARENTE:IndicaaoPrefeitoMunicipaleaoSecretáriodeDesenvolvimentoeObras,

queprovidencieasfaltaraRuaAntôniodeAlencarSampaio,bairroNossaSenhoradas

Graças(Planalto-Ruadohospitalregional).XIII-Indicaçãonº5de2022-Autoriado

vereadorTIAGO ARRAES:O VereadorTiago Arraes,no uso de suas atribuições

legislativas,ouvindooplenário,ecumpridasasformalidadesregimentais,indicaao

PrefeitoMunicipal,Sr.MarconesLibórioeaoSecretáriodeObras,Sr.MichaelKenneth

QUE SEJA REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO DA TRAVESSA ANTÔNIO HENRIQUE

PEREIRACALLOUNOBAIRRODIVINOESPÍRITOSANTO.XIV-Indicaçãonº6de2022-

Autoria do vereadorTIAGO ARRAES:O VereadorTiago Arraes,no uso de suas

atribuiçõeslegislativas,ouvindooplenário,ecumpridasasformalidadesregimentais,

indicaaoPrefeitoMunicipal,Sr.MarconesLibórioeaoSecretáriodeObras,Sr.Michael

KennethQUESEJAREALIZADAAPAVIMENTAÇÃOEDEMAISOBRASQUESESEJAM

NECESSÁRIAS NA RUA MARIA AMÉRICA DE SÁ SAMPAIO NO BAIRRO AUGUSTO

ALENCARSAMPAIO.XV-Indicaçãonº7de2022-AutoriadovereadorZÉCARLOS:

IndicoàMesa,quesejasolicitadoaoExcelentíssimoSenhorPrefeitodoMarcones

LibóriodeSáaoExcelentíssimoSenhorMichaelKennethFerreiraHayden,Secretário

de Desenvolvimento Urbano e Obras,a CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA RUA

ADAILTON DE ARAÚJO,ANTIGA RUA 15EM FRENTE À ESCOLA CLEUZEMIR NO

BAIRRO DACOHAB.XVI-Indicaçãonº8de2022-AutoriadovereadorZÉCARLOS:

IndicoàMesa,quesejasolicitadoaoExcelentíssimoSenhorPrefeitodoMarcones

LibóriodeSáaoExcelentíssimoSenhorMichaelKennethFerreiraHayden,Secretário

deDesenvolvimentoUrbanoeObras,aINSTALAÇÃO DEPLACASSINALIZANDO OS

NOMESDASRUAS.XVII-Indicaçãonº9de2022-AutoriadovereadorZÉCARLOS:

IndicoàMesa,quesejasolicitadoaoExcelentíssimoSenhorPrefeitodoMunicípio

MarconesLibório deSá eao senhorCarlosMarcelo Araújo eSá,Secretário de

Educação,aCRIAÇÃODEUM DEPARTAMENTOQUEDÊSUPORTEASESCOLASNAS

QUESTÕESDABUSCAATIVAENTRECRIANÇASEADOLESCENTES.XVIII-Indicaçãonº

10de2022-AutoriadovereadorEMMANUELSAMPAIO:queprovidencieocalçamento

daRua-PedroFortunatoBarbosanoBairroNossaSenhoradasGraças.XIX-Indicação

nº11de2022-AutoriadovereadorEMMANUELSAMPAIO:quesejaconstruídauma

AcademiadaSaúde,próximaasRuas:DasGardênias,Hortência,GirassóiseRosasno

BairroChicoRosa.Observamosqueoterrenoem tornodasruascitadaspertenceao
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município.XX-Indicação nº 12 de 2022-Autoria do vereadorANDRÉ DE ZE

ESMERALDO:IndicaaoPrefeitoSenhorMarconesLibóriodeSáparaelaboraçãoe

execuçãodeum projetodeiluminaçãodaBR116,notrechocompreendidoentreo

postodaPRFeaentradadoResidencialSantoAntônio.XXI-Indicaçãonº13de2022-

AutoriadovereadorBRUNOMARRECA:IndicoàMesaDiretora,apósouvidooPlenário,

naformaregimental,aoExcelentíssimoSenhorMarconesSáPrefeitodoMunicípiode

SalgueiroeaoSecretáriodeObras,oSenhorMichaelKenneth,paraaconstruçãode

algumas lombadas na Avenida Projetada no bairro Novo Salgueiro,próximo ao

condomínioMandacaru,localizadoem nossomunicípio.XXII-Indicaçãonº14de2022-

AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Vem indicaraoPrefeitoMunicipalSenhor

MarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObras,Senhor

MichaelKennethFerreiraHayden,arealizarestudoeelaboraçãodeum projetode

construçãodeumaPraçaPoliesportivaqueintegrarádeumapraçaeumaquadrapara

apráticadeesportescomoFutsal,Handebol,Vôlei,eBasquete,bem comoumapista

deskateerampasparaospraticantesdeesportesradicais,naComunidadedoBode

Assadoem Salgueiro–PE,amesmadeveráserchamadadePraçaEsterSampaio

Cruz.XXIII-Indicaçãonº15de2022-AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Vem

indicaraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriode

DesenvolvimentoUrbanoeObras,SenhorMichaelKennethFerreiraHayden,arealizar

estudoeelaboraçãodeum projetodeconstruçãodeumaEscoladeEnsinoInfantile

FundamentalnaComunidadedoBodeAssadoem Salgueiro–PE,amesmadeveráser

chamadadeEscolaAntôniodeSáSampaio.XXIV-Requerimentonº1de2022-Autoria

dovereadorLEO PARENTE:RequerqueprovidencieoreparodosburacosnaRua

CoronelHonoratoMarinho,(Ruaquedáacessoaantigaestação)noBairroNossa

Senhora Aparecida.XXV-Requerimento nº2 de 2022-Autoria do vereadorLEO

PARENTE:RequeraLimpezaeCapinaçãonaUBSdobairroNossaSenhoraAparecida.

XXVI-Requerimentonº3de2022-AutoriadovereadorLEO PARENTE:Requerao

prefeitomunicipaleaCompesaquesejasolucionadoomaisrápidopossíveloreparo

nocanodeabastecimentodeáguadaRuaJoséDuperrondeAlencarAraújo,Bairro

DivinoEspiritoSanto.XXVII-Requerimentonº4de2022-AutoriadovereadorTIAGO

ARRAES:OVereadorTiagoArraes,nousodesuasatribuiçõeslegislativas,ouvindoo

plenário,ecumpridasasformalidadesregimentais,requeraoPrefeitoMunicipal,Sr

Marcones Libório e a Secretário de Serviços Urbanos,Sr. Mac Passos,A

SUBSTITUIÇÃO DA ILUMINAÇAÕ DA RUA GUMERCINO FILGUEIRA SAMPAIO ENO

ENTORNODAPRAÇAPROFESSORURBANOGOMESDESÁ(PRAÇADACATEDRAL),

COM A COLOCAÇÃO DELÂMPADASDELED.XXVIII-Requerimentonº5de2022-

Autoria do vereadorTIAGO ARRAES:O VereadorTiago Arraes,no uso de suas

atribuiçõeslegislativas,ouvindooplenário,ecumpridasasformalidadesregimentais,

requeraoPrefeitoMunicipal,SrMarconesLibórioeaSecretáriodeServiçosUrbanos,

Sr.MacPassos,ASUBSTITUIÇÃODAILUMINAÇAÕDARUAJOAQUIM SAMPAIOCOM

ACOLOCAÇÃODELÂMPADASDELED.XXIX-Requerimentonº6de2022-Autoriado

vereadorTIAGO ARRAES:O VereadorTiago Arraes,no uso de suas atribuições
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legislativas,ouvindooplenário,ecumpridasasformalidadesregimentais,requerao

PrefeitoMunicipal,SrMarconesLibórioeaSecretáriodeServiçosUrbanos,Sr.Mac

Passos,ASUBSTITUIÇÃO DAILUMINAÇAÕ DAAVENIDAAGAMENOM MAGALHÃES

COM ACOLOCAÇÃODELÂMPADASDELED.XXX-Requerimentonº7de2022-Autoria

dovereadorTIAGO ARRAES:O VereadorTiagoArraes,nousodesuasatribuições

legislativas,ouvindooplenário,ecumpridasasformalidadesregimentais,requerao

PrefeitoMunicipal,SrMarconesLibórioeaSecretáriodeServiçosUrbanos,Sr.Mac

PassoseaoSecretáriodeCulturaeEsportes,SrValdemarJúnior,ASUBSTITUIÇÃO

DA ILUMINAÇAÕ DAS QUADRAS E CAMPOS DE FUTEBOL DO MUNICÍPIO POR

LÂMPADAS DE LED.XXXI-Requerimento nº8 de2022-Autoria do vereadorZÉ

CARLOS:RequeiroàMesa,quesejasolicitadoaoExcelentíssimoSenhorPrefeitodo

MunicípioMarconesLibóriodeSáeaoSenhorMichaelKennethFerreiraHayden,

SecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObras,AREFORMADOCENTRODEMÚSICA

MAESTROIVALTER,LOCALIZADONOCENTRODECULTURA,LAZERETURISMODE

SALGUEIRO-PE.XXXII-Requerimentonº9de2022-AutoriadovereadorZÉCARLOS:

RequeiroàMesa,quesejasolicitadoaoExcelentíssimoSenhorPrefeitodoMarcones

LibóriodeSáaoExcelentíssimoSenhorMichaelKennethFerreiraHayden,Secretário

deDesenvolvimentoUrbanoeObras,AREALIZAÇÃODOCALÇAMENTONARUA10DO

BAIRROCOPODECRISTAL.XXXIII-Requerimentonº10de2022-Autoriadovereador

ZÉCARLOS:RequeiroàMesa,quesejasolicitadoaoExcelentíssimoSenhorPrefeito

doMarconesLibóriodeSáaoExcelentíssimoSenhorMichaelKennethFerreiraHayden,

SecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObras,A REALIZAÇÃO DECONCERTO E

REPARODOASFALTONARUAANTÔNIOALVESDACRUZ.XXXIV-Requerimentonº11

de2022-AutoriadovereadorZÉCARLOS:RequeiroàMesa,quesejasolicitadoao

ExcelentíssimoSenhorPrefeitodoMarconesLibóriodeSáaoExcelentíssimoSenhor

MichaelKennethFerreiraHayden,SecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObras,A

REALIZAÇÃO DO CALÇAMENTO NA RUA 3DO BAIRRO COPO DECRISTAL.XXXV-

Requerimentonº12de2022-AutoriadovereadorLEOPARENTE:RequeraLimpezae

capinação na Rua Maria América de Sá Sampaio,bairro Primavera.XXXVI-

Requerimento nº 13 de 2022-Autoria do vereadorEMMANUEL SAMPAIO:que

providenciecom amáximaurgênciapossível,atrocadaslâmpadasdospostesem

frenteaVIIGeresBR232naRua-SilvinoFirminodeLimanoBairrodaCohab.XXXVII-

Requerimento nº 14 de 2022-Autoria do vereadorEMMANUEL SAMPAIO:que

providenciealimpeza,roçoerecolocaçãodastampasdosbueirosaoladodaPistade

CoopernoBairroDivinoEspíritoSanto.XXXVIII-Requerimentonº15de2022-Autoria

dovereadorEMMANUELSAMPAIO:queprovidenciealimpeza,roçoepatrolamento,

em torno da Estação Ferroviária no Bairro Nossa Senhora Aparecida.XXXIX-

Requerimentonº16de2022-AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO:Requer

aoPrefeitoSenhorMarconesLibóriodeSáeaoSecretáriodeDesenvolvimentoRuralo

SenhorVeronaldoGonçalvesRibeiroalimpezadapassagem molhadadaRuaAntônia

RaimundaMatias,nobairroSantaMargarida.XL-Requerimentonº17de2022-Autoria

dovereadorANDRÉDEZEESMERALDO:RequeraoPrefeitoSenhorMarconesLibório
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deSáeaoSecretáriodeDesenvolvimentoRuraloSenhorVeronaldoGonçalvesRibeiro

a limpeza e capinação da Rua José Carneiro,bairro Santa Margarida.XLI-

Requerimentonº18de2022-AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO:Requer

aoPrefeitoSenhorMarconesLibóriodeSáeaoSecretáriodeDesenvolvimentoRuralo

SenhorVeronaldo Gonçalves Ribeiro a limpeza de Lagoa Comunitária no Sítio

Mucambo,àsmargensdaRodovia.XLII-Requerimentonº19de2022-Autoriado

vereadorANDRÉDEZEESMERALDO:RequeraoPrefeitoSenhorMarconesLibóriode

Sáeao Secretário deDesenvolvimento Urbano eObrasSenhorMichaelKenneth

FerreiraHaydenoserviçodetapaburaconaentradadaCOHABpróximoaVIIGeres.

XLIII-Requerimentonº20de2022-AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO:

RequeraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriode

ServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassosquerealizeoserviçode

limpeza e capinação da Biblioteca Municipalda Cidade de Salgueiro.XLIV-

Requerimentonº21de2022-AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO:Requer

ao Prefeito MunicipalSenhor Marcones Libório de Sá,e ao Secretário de

Desenvolvimento RuralVeronaldo Gonçalves Ribeiro que realize o serviço de

patrolamentodaRuaHolandanoloteamentoBrisadaSerra.XLV-Requerimentonº22

de2022-AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO:RequeraoPrefeitoMunicipal

SenhorMarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriodeServiçosPúblicosSenhorMacbanai

SouzaOliveiraPassosquerealizeoserviçodepatrolamentoecapinaçãodaAvenida

LeonardodaVinci,bairroPrimavera.XLVI-Requerimentonº23de2022-Autoriado

vereador SAVIO PIRES:Seja encaminhado ao Excelentíssimo senhor Prefeito

MarconesLibóriodeSáe,aorespectivosecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoe

Obras,oSrº.MichaelKenneth,quesejafeitooserviçodeTapaBuraco,naRuaOdon

DuperronAlencarBarros,noBairroNossaSenhoraAparecida,nacidadedeSalgueiro-

PE.XLVII-Requerimento nº24 de2022-Autoriado vereadorSAVIO PIRES:Seja

encaminhado ao Excelentíssimo senhorPrefeito Marcones Libório de Sá e,ao

respectivosecretáriodeserviçospúblico,oSrº.MacPassos,nosentidodeenvidar

esforçosparaquesejaexecutado,paraqueprovidenciecom amáximaurgência

possívelailuminaçãonoposteX191239,naRuaMariaAméricadeSáSampaio,no

BairroPrimavera,nacidadedeSalgueiro-PE.XLVIII-Requerimentonº25de2022-

Autoria do vereadorSAVIO PIRES:Seja encaminhado ao Excelentíssimo senhor

PrefeitoMarconesLibóriodeSá,eaoGerentedaCompesaKássioKramerMoraes

Pinto,quesejafeitooEsgotonasmediaçõesdaRuaAntônioNunesdeLima,noBairro

Divino,nacidadedeSalgueiro-PE.XLIX-Requerimentonº26de2022-Autoriado

vereador SAVIO PIRES:Seja encaminhado ao Excelentíssimo senhor Prefeito

MarconesLibóriodeSáe,aorespectivosecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoe

Obras,oSrº.MichaelKenneth,quesejafeitooserviçodeTapaBuraco,naRuaPedro

AlvesdeBrito,noBairroNossaSenhoradeGraças,nacidadedeSalgueiro-PE.L-

Requerimentonº27de2022-AutoriadovereadorSAVIOPIRES:Sejaencaminhadoao

ExcelentíssimosenhorPrefeitoMarconesLibóriodeSá,eaoGerentedaCompesa,

KássioKramerMoraesPinto,quesejafeitooEsgotonasmediaçõesdaRuaAltodo
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Riachinho,no Bairro Nossa Senhora de Graças,na cidade de Salgueiro-PE.LI-

Requerimentonº28de2022-AutoriadovereadorBRUNOMARRECA:RequeiroaMesa,

apósouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoaoExmo.PrefeitoSr.

MarconesSáeaoSecretáriodeServiçosPúblicosSr.MacPassos,paraprovidenciara

reposiçãodailuminaçãopúblicaem algunspostesdaAvenidaProjetadanobairro

NovoSalgueironomunicípiodeSalgueiro.LII-Requerimentonº29de2022-Autoriado

vereadorFLAVINHO:RequeraoExmo.Prefeitoem Exercício,EdiltonCarvalho,,que

adoteasmedidasnecessáriasafim deencaminharparaestaCasaum projetodelei

ratificandoadoaçãodoterrenoparaaconstruçãodocampusdaUniversidadeFederal

doValedoSãoFrancisco(UNIVASF)eprorrogandooprazoparainíciodasobras,

conformesolicitadopelacomunidadeacadêmica.LIII-Requerimentonº30de2022-

Autoria do vereadorFLAVINHO:Requerao Exmo.Secretário deDesenvolvimento

UrbanoeObras,MichaelKenneth,bem comoaoExmoSecretáriodeServiçosPúblicos,

MacbanaiPassos,queadotem asmedidasnecessáriasafim deconstruirredutoresde

velocidadenasavenidasprincipaisdoLoteamentoMonteAlegre,BairroSãoVicentede

Paulo,deformaplanejadaepreventiva,diantedosacidentesocorridosconforme

relatosdacomunidadelocalcolhidospelonossogabinete.LIV-Requerimentonº31de

2022- Autoria do vereador PROF. AGAEUDES: REQUER MANUTENÇÃO DA

ILUMINAÇÃODOSPOSTESEM TODOOPERÍMETRODARUASÃOVICENTE,NESTA

CIDADE.LV-Requerimentonº32de2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:

REQUERCAPINAÇÃOELIMPEZANARUARITAALVESDOSSANTOS,NESTACIDADE.

LVI-Requerimentonº33de2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:REQUER

MANUTENÇÃODAILUMINAÇÃODOSPOSTESNOCEMITÉRIOPÚBLICOMUNICIPAL

DESTACIDADE.LVII-Requerimentonº34de2022-AutoriadovereadorHENRIQUE

SAMPAIO:Vem requereraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eao

SecretáriodeServiçosPúblicosSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassos,arealizar

estudoeelaboraçãodeum projetoparareformadasparedesqueseencontracaindo,

doCemitérioPúblicodaComunidadedoCurralVelho,localizadono5ºDistrito,em

Salgueiro–PE.Anteriormenteàvotação,opresidentedestaCasa,pediuquetodos

ouvissem orelatórioelaboradopelovereadorAndrédeZéEsmeraldo.Leiturade

relatório,feito pelo VereadorAndrédeZéEsmeraldo,referenteafiscalização do

ProgramaCréditoPopular.RelatouqueforasolicitadopelopresidentedaCâmaraà

secretariadeFinanças,documentaçõesacercadosprojetosvencedores.Relatouque

foram enviadosdocumentos,inclusiveacópiadeumasupostacomissão,sem anexo

de portaria de nomeação.Foram verificadas algumas incoerências e possíveis

irregularidades,vistoqueforaconstatadoqueocomitê,estabelecidopelodecreto,não

fora constituído.O relatório opina pela formação de Comissão Especialde

Investigação paraaveriguação daspossíveisirregularidadesdo ProgramaCrédito

Popular.O vereadorBrunoMarrecasolicitouvistas.O presidenteesclareceuquea

votaçãoéapenasparaaberturadoprocedimentoeinstituiçãodecomissão,enãodo

conteúdodorelatório.OvereadorBrunoquestionouseexisteapossibilidadedevistas,

e o presidente da Câmara disse que não.O vereadorBruno pediu que ficasse
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registradoem ataaimpossibilidadedevistasdorelatório.OvereadorErivaldoPereira

pediuaovereadorAndrédeZéEsmeraldoqueretirassedepautaefornecesseuma

cópia aos vereadores para que os mesmos tomassem conhecimento,antes da

aberturadaCEI.OvereadorAndrédeZéEsmeraldodissequeconsegueentendere

respeitarosmotivoselencadospelosvereadoresBrunoMarrecaeErivaldoPereira,

maspediuqueamesadiretoraquedêcontinuidadeaostrabalhos.OvereadorNildo

Bezerradissequesefossepossíveladiarparaapróximareunião,seriamelhor,visto

quedariaum votoconsciente.O presidente,maisumavez,alertouquenãoestão

votando o conteúdo do relatório,apenasa abertura dosprocedimentospara se

instauraracomissão.Em votação,abancadadasituaçãovotounão,com exceçãoao

vereadorZéCarlosevereadorBrunoMarrecaqueseabstiveram.Todosdabancadada

oposiçãovotaram afavordaaberturadoprocedimento.OvereadorLéoParentepediu

apenasquenãosejaintegrantedacomissãoqueseráinstaurada,vistoseconsiderar

suspeitoeimpedido,porterrelaçãopessoalcom asecretáriadapasta.Overeador

MarianoBarrostambém suscitouimpedimento.Adentrandoàsvotações,OProjetode

LeiOrdinárianº85/2021,deautoriadovereadorLéoParente,em primeiroturno,fora

aprovadoporunanimidade.O ProjetodeLeiOrdinárianº94/2021,deautoriado

vereadorHenriqueLealSampaio,em primeiroturno,foraaprovadoporunanimidade.O

ProjetodeLeiOrdinárianº99/2021,deautoriadovereadorProfessorAgaeudes,em

primeiro turno,fora aprovado porunanimidade.Encaminhados às comissões os

ProjetodeLeinº01/2022,projetosdedecretoslegislativosdonº01ao03,todosdo

correnteanode2022,bem comoaMoçãodenº01/2022.Em bloco,asindicaçõesde

nº01a15,foram aprovadasporunanimidade.Em bloco,osrequerimentos,foram

aprovadosporunanimidade.Sem maismatériasatratarnem assuntosadeliberar,o

presidentedeclarouencerradaasessão,aopassoquecomunicouqueapróxima

reuniãoacontecerádia09(nove)defevereirode2022,as09h.

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA SEGUNDA

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021/2024DA CÂMARA MUNICIPALDE

VEREADORESDOSALGUEIRO-PE.
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PRESIDENTE
PROFESSORAGAEUDESSAMPAIO

____________________________________________
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